V6 Diesel

Beitrag von ,Thomas TDI“ vom 1. April 2007 um 21:00

Zitat von rebjonok3

Natarlich rollt der T keine 10 bis 20 km/h schneller. Aber 5 km/h sind maéglich, weil
eben der Rollwiderstand verringert wird.

Das halte ich fir ein Gericht. Hier wirken doch mehrere Faktoren. Der in diesem Fall
ausschlaggebene bzw. begrenzende ist der Luftwiderstand. Eine geringe Erhéhung des
Reifenluftdrucks durfte nicht messbar sein - schon gar nicht 5 km/h. Vielleicht kann das ja mal
einer unserer "Physiker" nachrechnen.

Thomas

https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/989-v6-diesel/?postiID=105085#post105085



https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/?postID=105068#post105068
https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/989-v6-diesel/?postID=105085#post105085

